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Pregunta 1

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Con qué tipo de discapacidad se relaciona el trastorno del aprendizaje:
Seleccione una:

a. Enfermedad mental.

b. Discapacidad intelectual. ¥

c. Discapacidad fisica.

d. Discapacidad sensorial.



Pregunta 2

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

El concepto de diversidad funcional es planteado por:
Seleccione una:

a. El Foro de Vida Independiente. ¥

b. La Organizacion Mundial de la Salud en la CIDDM.

c. La Organizacion Mundial de la Salud en la CIF.

d. Naciones Unidas en la Convencion Internacional sobre los Derechos de las
Personas con Discapacidad.



Pregunta 3

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

:Qué es el certificado de minusvalia?
Seleccione una:

a. Un informe de salud.

b. Un documento de identidad.

c. Un informe de situacién.

d. Un documento administrativo. ¥



Pregunta 4

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Los apoyos generalizados son:
Seleccione una:
a. Apoyos caracterizados por su estabilidad y elevada intensidad. ¥
b. Apoyos de naturaleza episodica.
c. Apoyos caracterizados por su regularidad y sin limitacion temporal.
d. Apoyos caracterizados por su persistencia temporal por tiempo limitado.



Pregunta 5

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Con qué paradigma identificamos el infanticidio en Esparta de nifios
considerados inutiles para la sociedad por tener discapacidad.
Seleccione una:

a. Modelo social.

b. Modelo de prescindencia. ¥

c. Modelo médico rehabilitador.

d. No tiene relaciéon con ningin paradigma.



Pregunta 6

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Podemos fechar el modelo médico rehabilitador:
Seleccione una:
a. Desde finales de 1960 hasta la actualidad.
b. No es posible establecer fechas claras.
c. Desde 1900 hasta 1978. ¥
d. Desde la antigiiedad hasta aproximadamente comienzos del siglo XX.



Pregunta 7

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Segun la Asociacion Americana sobre Discapacidades Intelectuales y de
Desarrollo, la discapacidad intelectual se caracteriza por:
Seleccione una:

a. Limitaciones significativas en el funcionamiento intelectual sin relacion con
la conducta adaptativa.

b. Limitaciones significativas en el funcionamiento intelectual y en la
conducta adaptativa, expresada en habilidades conceptuales, sociales y practicas.

v

c. Desarrollo significativo en el funcionamiento intelectual y en la conducta
adaptativa, expresado en habilidades conceptuales, sociales y practicas.

d. Desarrollo significativo en el funcionamiento intelectual sin relacién con la
conducta adaptativa.



Pregunta 8

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

La Clasificacion Internacional de las Deficiencias, Discapacidades y
Minusvalias conocida como CIDDM:
Seleccione una:

a. Es del afio 1567.

b. Es del afio 1980. ¥

c. Es del afio 2015.

d. Esta por escribir.



Pregunta 9

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En funcion de la intensidad, los apoyos a las personas con discapacidad se
clasifican en:
Seleccione una:

a. Intermitente, limitado, extenso y generalizado. ¥

b. Intermitente, invasivo, suave y global.

c. Intermitente, limitado, global y generalizado.

d. Segun cuando convenga y dandolo todo.



Pregunta 10

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

En qué afo ratifica Espafia la Convencion Internacional sobre los Derechos de
las Personas con Discapacidad.
Seleccione una:

a. 2000.

b. 2007. ¥

c. 2017.

d. Espafia no ha ratificado esta Convencion.



Pregunta 11

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

La atencion prestada a personas en situacion de dependencia en su domicilio, por
personas no vinculadas a un servicio de atencion, se denomina segun la LAPAD:
Seleccione una:

a. Cuidados profesionales.

b. Asistencia personal.

c. Cuidados no profesionales. ¥

d. Tercer sector.



Pregunta 12

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Segun el Informe Mundial sobre la Discapacidad de 2011 publicado por la
Organizacion Mundial dela Salud:
Seleccione una:

a. Aproximadamente el 15% de la poblacion mundial vive con una
discapacidad. v

b. Menos del 15% de la poblacién mundial vive con una discapacidad.

c. No existe una estimacion del porcentaje de poblacion mundial que vive con
una discapacidad.

d. Este informe no se ha publicado.



Pregunta 13

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

El término deficiencia segin la OMS se refiere a:
Seleccione una:
a. Situacion desventajosa para un individuo determinado.
b. Las limitaciones de la actividad y las restricciones de la participacion.
c. Problemas en las funciones o estructuras corporales. v
d. La ausencia de salud.



Pregunta 14

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Segtn lo establecido en la LAPAD, el servicio o prestacion cuyo objetivo es
facilitar la asistencia gracias al uso de tecnologias de la comunicacion e
informacion es:
Seleccione una:

a. La ayuda a domicilio.

b. La asistencia personal.

c. La atencion residencial.

d. La teleasistencia. ¥



Pregunta 15

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Un prejuicio es:
Seleccione una:

a. Es una opinion previa y tenaz, por lo general desfavorable, acerca de algo
que se conoce mal. ¥

b. Es una opinién previa y tenaz sobre algo que conocemos bien.

c. Es una opinién posterior a una experiencia puntual.

d. Es un juicio de valor bien fundamentado y generalmente con connotaciones
positivas.



Pregunta 16

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

El Equipo de Valoracion y Orientacion (EVO) tiene competencia para:
Seleccione una:

a. Establecer las cuantias de las prestaciones economicas.

b. Determinar el grado de minusvalia. ¥

c. Determinar el grado de dependencia.

d. Gestionar las listas de espera para acceder a los recursos residenciales.



Pregunta 17

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

Una persona con sordoceguera tiene:
Seleccione una:

a. Discapacidad fisica.

b. Discapacidad psiquica.

c. Discapacidad sensorial.

d. Una pluridiscapacidad. v



Pregunta 18

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

La asistencia personal reconocida en la Ley de Promocion de la Autonomia
Personal y Atencion a las Personas en Situacion de Dependencia es:
Seleccione una:

a. Un servicio.

b. Una prestacion econémica. v

c. No esta reconocida por esta Ley.

d. Aparece mencionada como un objetivo, pero no esta reconocida.



Pregunta 19

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
-V

Texto de la pregunta

La accesibilidad cognitiva se refiere a:
Seleccione una:

a. La adaptacion fisica de los entornos.

b. Convertir los entornos en apoyos para la orientacion para que, con un poco
de suerte mejore la autonomia de todos los ciudadanos.

c. Los apoyos prestados por cuidadores no profesionales.

d. Convertir los entornos en apoyos para la orientacion y el uso autbnomo por
parte de todos los ciudadanos. ¥



Pregunta 20

Correcta

Puntuaa 1,00 sobre 1,00
k4

Texto de la pregunta

La sordera prelocutiva se refiere a personas:
Seleccione una:

a. Con sordera que se presenta después de la adquisicién del lenguaje.

b. Que padecen vértigos laberinticos, mareos y defectos de locomocion por
trastornos vestibulares.

c. Con diferentes niveles de pérdida auditiva y que pueden beneficiarse del
uso de protesis auditivas.

d. Con sordera previa a la adquisicion del lenguaje. v

Guardar el estado en las marcasl
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